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Jak  wskazuje  najnowszy  sondaż,  dwie  trzecie  Niemców  jest
przekonana, że w 2016 roku ich kraj jest narażony na atak
terrorystyczny ze strony Państwa Islamskiego. Dotąd Niemcy nie
zostały dotknięte poważnym zdarzeniem tego rodzaju.

Badanie przeprowadził instytut YouGov na zamówienie agencji
prasowej Deutsche Presse Agentur. Wskazuje ono, że 66 proc.
pytanych obawia się, iż w przyszłym roku Niemcy staną się
celem  ataku  terrorystycznego  ze  strony  bojowników  Państwa
Islamskiego.  Podobnych  obaw  nie  podziela  jedynie  17  proc.
respondentów a taka sama liczba nie ma opinii na ten temat.

Dotąd Niemcy nie stały się ofiarą ataku na dużą skalę, choć w
listopadzie  udaremniono  zamach  podczas  meczu  piłkarskiego
reprezentacji  Niemiec  i  Holandii.  W  2011  r.  muzułmański
terrorysta  zastrzelił  natomiast  na  lotnisku  we  Frankfurcie
dwóch amerykańskich lotników i ranił dwóch kolejnych.
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